

8 АПР 1961

г. Москва

Газета №

«Путешествие вокруг смеха»

МОСКОВСКИЙ Новый театр миниатюр вернулся из гастрольной поездки. Он побывал в Ленинграде, Таллине, Риге и Минске.

Сейчас коллектив показывает свою вторую программу «Итак, мы продолжаем» («Налейдоскоп») на сцене Театра эстрады. В программу включена новая пьеса «Бог знает что!». Это сатирическое произведение, написанное авторами театра М. Захаровым и А. Кузнецовым в содружестве с Вл. Поляковым.

Начались репетиции нового спектакля «Путешествие вокруг смеха». Авторы его — А. Галич, Б. Ласкин, С. Михалков, Вл. Поляков, В. Ресн, А. Хазин и другие. Премьера будет показана москвичам 1 июня. Ею откроется летний сезон эстрадного театра «Бр-митаж».